

IN MEMORIAM PROF. DR. DORIN GAMULESCU (1936.-2021.)

miercuri, 07 iulie 2021

Akademsku je zajednicu zatekla tužna vijest da je po etkom svibnja ove godine blago u Gospodinu preminuo prof. dr. Dorin Gamulescu, redovni profesor u miru na Sveu ilištu u Bukureštu.

Cijenjeni filolog i profesor ostavio je neizbrisiv trag u rumunjskoj slavistici u više od 45 godina istraživa kog i predava kog rada. Obnašao je izme u ostalog dužnost dekana fakulteta (1977.-1978.), prodekana (1978.-1979.) kao i pro elnika Katedre za slavensku filologiju (1996-2004).

Sin u itelja, profesor G mulescu ro en je 4. travnja 1936. godine u mjestu ^iacu, županiji Gorj. Srednju školu „Traian” završio je u gradu Drobeta Turnu-Severin a studije na Sveu ilištu u Bukureštu, gdje je diplomirao dvopredmetni studij srpskohrvatski – rumunjski. Boravio je u više navrata na stru nom usavršavanju na raznim sveu ilištima u bivšoj jugoslavenskoj državi gdje sklapa brojna prijateljstva i zapo inje niz istraživa kih studija o lingvisti kim dodirima, interkulturalnosti i dijalektologiji. Izme u 1969.-1972. godine biva imenovan lektorom za rumunjski jezik na Sveu ilištu u Sofiji, Bugarskoj, iskustvo iz kojeg e nastati važan udžbenik za u enje rumunjskog jezika kao stranog, Manual de limba român .

Njegova su predavanja studenti rado poha ali jer je prof. Gamulescu bio izvrstan predava i mentor. Tijekom više od 45 godina rada u visokom školstvu, profesor Dorin G mulescu sastavio je i objavio mnogobrojna predavanja, rje nike, konverzacijske priru nike. Osnovao je i vodio prvi poslijediplomski studij Slavenske filologije (Filologie slav , 1993.-1994.) na kojem je predavao kolegije, poput: Rumunjsko-slavenski jezi ni odnosi (Relatii lingvistice româno-slave) i Povijest slavistike (Istoria slavisticii).

Nakon 1990. godine bio je mentorom više od 25 doktoranda iz podru ja slavistike, ali i mentor brojnim znanstvenicima, ohrabruju i ih da nastave usavršavanja na stranim sveu ilištima.

Iz njegovog bogatog istraživa kog rada treba svakako spomenuti knjige: Elemente de origine sârbocroat ale vocabularului dacoromân, iz 1974. godine i Influence române ti în limbile slave de sud, tiskana u Bukureštu, 1983. godine, kao i brojne stru ne studije iz podru ja toponimije, dijalektologije i kulturnih veza.

Prof. dr. Dorin G mulescu bio je predsjednik Saveza rumunjskih slavi-sta (1998.-2006.), urednik asopisa „Romanoslavica”, pokreta i organizator brojnih znan-stvenih simpozija, kolokvija i konfe-rencija. Bio je i prvi predstavnik Saveza rumunjskih slavis-ta odabran godine 1998. za lana u Me unarodnom odboru slavista i lan predsjedništva istoimenog odbora.

Profesor Dorin G mulescu ostavio je svima onima koji su ga poznavali, kolegama, studentima, prijateljima, suradnicima, doktorantima sliku istinskog U itelja, poštenog, velikodušnog, posve enog svojem pozivu i misiji i koji je kroz svoju prestižnu didakti ko-znanstvenu karijeru održao svojim ljudskim i profesionalnim radom lekciju o dostojanstvu i odanosti.

Osnivanje godine 1996. Odsjeka za hrvatski jezik i književnost na Sveu ilištu u Bukureštu dugujemo upravo profesoru Gamulescu, koji je bio vizionar i uo io važnost i potrebu odvajanja hrvatskog jezika kao poseban odsjek unato brojnim preprekama.

Za doprinos osnivanju i razvoju Kroatistike na Bukureštanskom sveu ilištu, godine 2013. tadašnji predsjednik Hrvatskog sabora, g. Josip Leko, povodom posjeta Rumunjskoj, uru io je prof. dr. Dorinu Gamulescu Zahvalnicu hrvatskog ministra znanosti, obrazovanja i sporta za osobite zasluge u promicanju hrvatskog jezika i književnosti na Fakultetu za strane jezike Sveu ilišta u Bukureštu. Kao što smo pravovremeno pisali o tom važnom priznanju, profesor je zahvaljuju i zalaganju za otvaranje Kroatistike nazvan, kao što stoji u zahvalnici, Pater Studia Croatica.

Hvala Vam Profesore!

Maria Lacchici